

# 这样猜欧冠 你欢乐吗

## 尝尝竞彩的春晚味儿

虽然春节长假已经过去几天了,但央视春晚留给人们的话题仍在热议着。央视春晚语言类节目的台词也常常被网友拿来娱乐。本周竞彩恰逢欧冠比赛日,届时将有四场强强对话,我们看腻了各类数据对基本面的分析,不妨套用央视春晚的流行语来感受一下别样的欧冠。

现代快报记者 付智勇

制图 李荣荣

### 踢不过拜仁 这事不赖我

■春晚出处:相声《这事儿不赖我》

阿森纳VS拜仁,这场强强对话将是本周第一比赛日的焦点战。从实力对比上看,江河日下的阿森纳很难跨过拜仁这道坎儿。相信当阿森纳将士抽签遇到拜仁后,大家都会异口同声:踢不过拜仁,这事儿真不赖我!

能不赖教练和队员吗?连续几个赛季,阿森纳只能靠卖球星度日,这样的阵容能将成绩稳定在英超上游已经是非常吃力了。本赛季欧冠联赛,阿森纳从小组出线也是磕磕绊绊。面对志在夺冠的拜仁,阿森纳即便在主场作战,也很难有拿下对手的勇气。拜仁本赛季一骑绝尘,连续两年错失联赛冠军的他们,本赛季已经领先多特蒙德15分,冠军悬念几乎为零。对于拜仁将士来说,本赛季的目标不仅是联赛夺冠,更要力争品尝一下冠军的滋味。

上周末,阿森纳在足总杯赛中以0:

1不敌布莱克本。尽管足总杯是最可能夺冠的赛事,但大部分阿森纳人的心思都转移到了与拜仁的欧冠大战上。

截至目前,阿森纳本赛季一共打了39场比赛,胜率不到50%,其中主场稍好,为56%。场均进球2.05个,失球高达1.25个,其中主场进球2.37个,失球高达1.16个。相比之下,拜仁慕尼黑本赛季胜率居然为78%,客场胜率也不相上下,为77%。场均进球2.63个,失球0.56个,其中客场进球2.23个,失球仅0.38个。

届时在由罗本、里贝里、戈麦斯、曼朱基奇以及穆勒组成的超强攻击队面前,枪手后卫谁能信赖?在日耳曼防线面前,沃尔科特、吉鲁和波多尔斯基的进攻三叉戟谁能破门?

本场比赛,拜仁客场作战依旧值得信赖。首选负,次选平。

### oh,麦嘎den! 这球怎么猜

■春晚出处:小品《大城小事》

波尔图VS马拉加,这场比赛从成色上看比不上阿森纳VS拜仁,但却是技术流之间的一场较量。波尔图目前排名葡超榜首,本赛季联赛保持不败,主场战绩更是高达9胜1平。马拉加本赛季在西甲排名第四,仅次于巴萨、马竞和皇马,是西甲的一支准强队。本赛季,马拉加在联赛中的客场战绩排名西甲第三,战绩为5胜3平3负,打进10球丢7球。

看完了两支球队的联赛数据,不少彩民会感到有种一头雾水的感觉。

一个是主场龙,另一个客场战绩相当稳定,这几乎是一场旗鼓相当的较量。胜负都有可能,这让彩民如何猜呢?相信看完各种数据,比较完历

史战绩后,彩民都会发出一声感叹:oh,麦嘎den!(我的天啊!)

先主后客的赛程让波尔图略微处于不利位置,自从穆里尼奥率队夺得冠军以来,波尔图近8年5次晋级欧冠16强,4次被淘汰,只在2008-2009赛季淘汰马竞后晋级8强。

马拉加是欧冠新军,打出任何结果都很正常。主帅佩莱格里尼既有执教维拉里尔打入欧冠半决赛的辉煌履历,也有执教皇马在1/8决赛惨遭淘汰的糟糕成绩。

在欧冠小组赛中,马拉加火力超强,一共打进12球,全部是中前场球员进球。马拉加在欧冠淘汰赛中唯一的劣势就是经验不足。这一点恰恰是波尔图的优势,波尔图是传统欧洲豪门,他们曾两夺欧冠联赛冠军。在实力相当的情况下,经验占优的主队更值得信赖!

### 主队有德罗巴 沙尔克04摊上大事了

■春晚出处:小品《你摊上事儿了》

加拉塔萨雷可谓是非常艰难,6场小组赛战绩为3胜1平2负,打进7球丢6球。从数据上看,加拉塔萨雷是欧冠出线球队中攻击力最差的一支。

沙尔克04本赛季在欧冠小组赛中取得了3胜3平的不败战绩,打进10球丢6球,三个欧冠客场战绩为2胜1平。不过近期,沙尔克04的表现相当低迷,从2012年11月22日至今,沙尔克04一共打了13场正式比赛,只取得了两场胜利。本场比赛,沙尔克04在客场并不值得看好,由于主队有强援加盟,这使得加拉塔萨雷胜率大增,建议彩民单选主胜。

加拉塔萨雷VS沙尔克04,这场欧冠比赛原本看点不多,但随着德罗巴的加盟,使得这场比赛又多了不少看点。对于沙尔克04来说,原本抽到加拉塔萨雷以为是个上上签,但因为德罗巴的到来,沙尔克04可摊上大事了。要知道,切尔西在上赛季夺得欧冠冠军的时候,德罗巴可是蓝军的最大功臣。

“逃离”上海申花的德罗巴,在土超刚一亮相就帮助“领头羊”加拉塔萨雷以2比1击败“副班长”阿克希萨尔队。由于德罗巴获得了国际足联开出的临时转会证明,德罗巴因此已具备参加欧冠的资格。从小组赛出线,

### 巴萨技术占优 踢得跟闹着玩似的

■春晚出处:小品《大城小事》

AC米兰VS巴萨,这是本周欧冠最抢眼的较量。两队也是连续三个赛季在欧冠联赛中相遇,虽然AC米兰主场作战,但巴萨依旧受注大热。

双方近两个赛季的四次交锋,巴萨取得了2胜2平的战绩,客场战绩为1胜1平。巴萨拥有全世界最为恐怖的控球率,最近几次和AC米兰交锋,巴萨的控球率都超过了60%。

因此,任何一支球队要想击败巴萨,都必须把握好转瞬即逝的机会。因为从场面上看,巴萨和任何球队比赛都跟闹着玩似的,对手在巴萨面前只能抢球。

上轮联赛对阵格拉纳达CF,巴萨轮换了大部分主力。球队在西甲巨大的优势,加上欧冠淘汰赛开战,让巴萨教练组对阵容进行了轮换。

AC米兰近期战绩相当不错,最近8场比赛取得了5胜3平的不败战绩。巴洛特利由于资格问题不能出战,沙拉维也有伤在身。上轮对阵帕尔马,沙拉维并未出场。据悉,沙拉维出战巴萨问题不大。

本场比赛,从竞彩数据看,巴萨占据绝对优势。但大热之下,巴萨未必能够赢盘,鉴于AC米兰近期状态不错,建议彩民首选平,次选主胜。

### 彩市公告牌 扬州女彩民 笑纳顶呱刮25万

蛇年春节前夕,即开体彩顶呱刮彩票“砸金蛋”伴随着喜庆的气氛来到江苏彩市,并且凭借很高的中奖率给彩民们带来了欢声笑语和丰厚奖金。来自扬州的女彩民周小姐在节前来到南京市体彩中心,领走了又一个25万元头奖。

顾融